

36,6°

В хирургическом торакальном отделении Магнитогорской городской больницы № 1 имени Г. И. Дробышева провели операцию пациенту с редкой патологией.

Как сообщает пресс-служба старейшего магнитогорского медуниверситета, больной, у которого был выраженный рубцовый стеноз нижней трети пищевода, то есть сужение просвета пищеводной трубки, неоднократно проходил бужирование пищевода в областной больнице Челябинска, где ему с помощью специального инструмента расширили просвет в пищеводе. Из-за этого мужчина мог принимать только жидкую пищу, твёрдая не проходила совсем.

После погрешностей в диете пациент поступил в больницу с жалобами на неукротимую рвоту. Произошёл практически полный отрыв пищевода от желудка. Потребовалась экстренная операция.

– Пациенту выполнили проксимальную резекцию желудка, – рассказал заведующий хирургическим торакальным отделением магнитогорской больницы Павел Морозов. – При этом из желудка сформировали стебель, резецировали изменённую часть нижней трети пищевода, а также наложили анастомоз, то есть создали соединение между желудочным стеблем и средней третью пищевода. Пациент был выписан домой.

– Необычность данного случая заключается не только в редкости такой патологии и трудности её диагностики, – пояснил Павел Морозов, – но и в том, что оперировать пациента пришлось в условиях медиастинита, то есть воспаления в области средостения. По статистике, смертность в таких случаях достигает 80 процентов и более.



Павел Морозов

Медицина может быть всесильной

Магнитогорские врачи спасли пациента, у которого пищевод почти полностью оторвался от желудка



Фото из архива «ММ»

Медики оценивают состояние пациента как удовлетворительное. Благодаря операции он сможет принимать,

в том числе, и полутвёрдую пищу. А немного погодя – перейти на полноценное питание.

Обращение с ТКО

Тридцать тонн «вторички»

Магнитогорский пункт приёма вторичных ресурсов «Вторматик» подвёл итоги работы за первое полугодие



vk.com/nashmgn

За шесть месяцев экопункт посетили около 1500 горожан и 1425 из них сдали вторсырьё на переработку. Больше всего за вознаграждение магнитогорцы сдали бумаги и картона – около 15 тысяч килограммов, активно приносили стекло – свыше 8200 килограммов, а также более 5 тысяч килограммов пластиковых бутылок. За полгода «Вторматик» принял свыше 30,2 тонны вторсырья, за которое магнитогорцы получили почти 200 тысяч рублей. А с момента открытия из экопункта отправлено на переработку более 101 тонны вторичных ресурсов.

снизить углеродный след и общее загрязнение окружающей среды.

Сегодня горожане могут сдать в пункт приёма несколько видов вторсырья. В первую очередь, это пластиковые бутылки. Причём здесь принимают разные виды пластика. Можно сдать ПЭТ-бутылки из-под воды, лимонада, соков, растительного масла (прозрачные, коричневые, голубые и зелёные), а также белые непрозрачные бутылки из-под молочной продукции. Примут в павильоне «Вторматик» и ёмкости из так называемого полиэтилена низкого давления: канистры, флаконы, ведра из-под воды, масла, бытовой химии, красок, моторных масел, антифриза.

Их нужно приносить чистыми, без дозаторов и желательнее без этикеток и крышек. Кроме того, в пункте принимают стеклянные банки и бутылки (цветные и прозрачные), например, из-под напитков, детского питания или кофе. Исключение составляет тара от химических и строительных веществ. Также в павильоне «Вторматик» принимают картон и макулатуру. Сдать можно книги без твёрдой обложки, картон, газеты, брошюры, проспекты, каталоги, блокноты, тетради, записные книжки, глянцевые журналы. Макулатуру нужно принести в связанных стопках.

Более подробно с перечнем принимаемых видов перерабатываемых отходов, правилами их приёма и актуальной стоимостью можно ознакомиться в самом пункте или на сайте «Вторматика».

Большой популярностью пользуется организованный в экопункте книгооборот, главная цель которого – дать печатной продукции вторую жизнь. Многие жители приносят свои книги и обменивают их на библиофонд «Вторматика», в котором сегодня около ста книг, и любые из них посетители могут взять почитать.

Напомним, пункт приёма вторсырья «Вторматик» расположен по улице Советской, 170/6 (на парковке у ТЦ «Тройка») и работает ежедневно с 8 до 19 часов.

Официально

Новый налоговый сервис

В эксплуатацию запущен сервис по отправке деклараций 3-НДФЛ через сервис «Личный кабинет налогоплательщика индивидуального предпринимателя».

Сервис работал в тестовом режиме с апреля, сообщает налоговая служба региона. До указанной доработки индивидуальные предприниматели могли сдать декларации 3-НДФЛ только в налоговом органе по месту своего учёта лично, направить по почте или телекоммуникационным каналам связи.



Декларации, направленные через личный кабинет, рассматриваются налоговым органом в общем порядке, так же, как и полученные по другим каналам. Возможность отчитаться онлайн существенно экономит время пользователей. Заполнить и направить декларацию можно в разделе «Жизненные ситуации» – «3-НДФЛ». В мобильном приложении «Личный кабинет индивидуального предпринимателя» доступна функция отслеживания статуса поданной декларации.

Декларацию также можно заполнить в программе «Декларация», после чего необходимо подписать квалифицированной электронной подписью и отправить файл XML через ЛК ИП. Обратиться за выдачей квалифицированной электронной подписи в налоговый орган может лично руководитель юридического лица, индивидуальный предприниматель, нотариус. Возможность доверить получение электронной подписи кому-либо не допускается.

При обращении в налоговую службу при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, СНИЛС, ИНН, носитель ключевой информации (токен) форм-фактора USB Type-A для записи квалифицированного сертификата и ключа электронной подписи, сертифицированный ФСТЭК России или ФСБ России.

Перевыпустить квалифицированный сертификат электронной подписи, полученный в пунктах выдачи УЦ ФНС России и в офисах обслуживания его доверенных лиц, можно в личных кабинетах налогоплательщиков юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.

Более подробную информацию можно найти на специальной странице сайта ФНС России www.nalog.gov.ru «Как и где получить электронную подпись?».

Пенсия

Если был ты комбайнёром

Магнитогорцы, имеющие «сельский» стаж, могут получать доплату к пенсии.

Отделение Социального фонда России по Челябинской области предоставляет доплату за работу в сельском хозяйстве 20 тысячам человек. Специальная доплата назначается неработающим получателям страховой пенсии по старости или по инвалидности, которые проработали в сельском хозяйстве не менее 30 лет.

Размер повышения составляет 25 процентов от установленной к пенсии величины фиксированной выплаты. В 2025 году размер надбавки для получателей пенсии по старости составляет 2226 рублей, для получателей пенсии по инвалидности, имеющих третью группу, – 1013 рублей. Таким образом, если размер фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости в 2025 году составляет 8907,7 рубля, то её общая величина вместе с «сельской» надбавкой составит 11133,7 рубля.

– Право на надбавку определяется одновременно с оформлением страховой пенсии, специально обращаться в отделение фонда не требуется, – объяснил исполняющий обязанности управляющего отделением СФР по Челябинской области Владимир Шаронов. – Если пенсионер работает, то после увольнения отделение Соцфонда установит доплату беззаявительно. Уже назначенная надбавка сохраняется при переезде в город или сельское поселение, ставшее городской территорией. Но для первичного установления доплаты необходимо проживание именно в сельской местности.

Напомним, что в «сельский» стаж засчитывается работа на территории России в колхозах, совхозах и других сельскохозяйственных предприятиях и организациях при условии занятости в животноводстве, растениеводстве и рыболовстве. Перечень работ и должностей включает более 500 наименований, например, механизатор, ветеринар, слесарь по ремонту сельскохозяйственных машин, пчеловод, агроном.

Периоды работы до 1 января 1992 года в колхозах, совхозах, крестьянских хозяйствах на территории союзных республик бывшего СССР включаются в стаж независимо от наименования специальности или должности. При установлении надбавки специалисты отделения Соцфонда учтут не только годы работы, но и периоды ухода за ребёнком до полутора лет, отпуска и больничные, которые были у жителей региона во время работы в сельском хозяйстве.